



迷人的秋天

小记者:董欣妍 证号:212272 五(7)班

秋天悄悄地来到我们身边,带着秋风、秋雨、秋色。秋风凉爽,吹在脸上很舒服,没有夏天的酷热,又没有冬天的寒冷,秋天美丽又舒适!

有人说,秋天是伤感的季节。树木在春天开始发芽,夏天茁壮成长,秋天里枯萎或消逝。而我不这样认为,我迷恋秋天的阳光,淡淡的清凉;我喜欢清涼莹润的雨珠打湿我的面颊,我爱秋天的宁静!

秋天是一个多彩的季节。我最爱秋

天的枫叶,红红的,透过阳光的枫叶更加好看。五彩缤纷的菊花流露着大自然的清新。秋天是黄色的,秋天是红色的,秋天是绿色的,秋天是多姿多彩的!

最近秋雨绵绵,从雨中看风景,从雨中读心情,随着雨滴的飘落我没有了夏日的烦躁。走进秋天,一切即将过去,一切又要重新开始。一份凉爽,一份丰收,一份秋天的心情!

(辅导老师:樊琰琰)

有趣的跳绳比赛

小记者:康雨诺 证号:212283 六(7)班

老师说:“周四下午我们班要举行一次跳绳比赛,想要参加活动的同学可以到胡雅文那里去报名。”听了这话,同学们个个欢欣鼓舞、喜笑颜开,一下课就争先恐后地去胡雅文那里报名。

时间悄悄溜走,几天时间一转眼就过去了。到了跳绳比赛的日子,一共18名同学参加比赛,被分成了4组,前三组每组5人,第四组只有3人。我正好是第三组的最后一名同学,老师给我们排好了队,让我们按照排列顺序进行比赛。

激烈的比赛开始了,体育老师的口哨声一响,我们都飞快地跳了起来,1个、2个、3个……绳子在我眼前一遍又

一遍地闪过,打在地面上啪啪地响。哎呀,不好!我跳得太低了,被绳子绊了一下,没有跳过去,但是我并没有放弃,飞速地调整后又跳了起来,调整期间我的体力恢复了许多,跳得也越来越快,虽然很累,但我坚持到了最后。在这次的一分钟跳绳比赛中,我一共跳了78个,虽然跳得不算太高,但我已经尽力了。

经过这次比赛,我不仅明白了坚持的意义,还知道了在比赛中想一次成功是不可能的,更多的是要在平时多多练习才能获得好成绩。

我期待下一次的跳绳比赛,争取取得更好的成绩。

(辅导老师:何瑞华)

快乐暑假

小记者:张媛悦 证号:212258 三(6)班

快乐的暑假开始了,为了度过一个充实而又有意义的暑假,我为自己制订了一个详细而又合理的暑假计划。

我给自己每天安排了4节课,每天上午都是我的学习时间,第一节课是练字,因为我的字写得不好,所以妈妈让我坚持练字。我是描着字帖写的,妈妈让我一笔一划认真地写,妈妈说这样练字还能磨炼我的性格。第二节课是背一页字典,然后做一些语文老师发的汉字大赛的练习。通过背字典,以前我不会的词语、成语,现在都会了,同时,我也觉得很有兴趣。第三节课是英语,因为开学要举行英语单词拼写比赛,所以我要背好单词,争取拿个好成绩。最后一节课是数

学,我要做一些数学题,培养我的数学思维能力。完成这些作业,我就自由了,可以和弟弟一起看电视、玩玩具,非常开心。

下午,我和爸爸、妈妈、弟弟,一起去游泳馆游泳。我在游泳馆练习憋气,和弟弟一起打水仗。弟弟和妈妈在儿童浅水区玩,我和爸爸在一个比较深、比较大的池子里游泳,我们玩得很开心。

到了晚上,我和妈妈、弟弟一起去河边摸爬叉。有一次,我们一下子捉到了3只爬叉,其中2只是在草地上看到的,1只是在洞里摸的,玩得可开心了。

这就是我的快乐暑假。

(辅导老师:王晓慧)

《夏洛的网》读后感

小记者:姜哲瀚 证号:212198 四(1)班

老师给我们推荐了一本课外读物《夏洛的网》,乍一听书名,还以为是科普类或哲学类书呢。

这是一本童话书,讲的是一只小猪和蜘蛛的故事,故事情节生动又耐人寻味。

小猪威尔伯差点惨死于阿拉布尔先生的斧子下,多亏一个叫芬的小女孩让他逃过一劫。后来,威尔伯和蜘蛛夏洛建立起了友好的感情,可好景不长,一只老羊告诉威尔伯:“现在,你逃过了一劫,但你未来的命运却是成为熏肉火腿。”作为一只猪,威尔伯只能悲痛绝望地接受命运的安排。但作为好朋友的夏洛却坚信他能救治小猪,便在猪栏上织出“好猪”“杰出”等字样,这让威尔伯在集市上赢得了特别奖。小猪得救了,然而夏洛的生命却走到了尽头。在冬天的一缕风中,威尔伯送走了夏洛的子女。

当读到夏洛去世时,我的心中泛起阵阵酸意,夏洛为了威尔伯竟然愿意放弃自己的生命。这份感动并不只在书中,也存在于

我们身边。杭州最美妈妈也和夏洛一样,不顾自身安危,将素不相识的妞妞从生死边缘拉了回来。

其实,我们除了感动,还要把这份友谊、感动传递下去,无论是家人、朋友还是陌生人!夏洛和威尔伯的友谊让我十分羡慕,友谊是无私的,是纯洁的。当朋友有困难时,我们也会互相帮助。那时,已经放学了,同学们已经走了一大半,我急急忙忙地写着作业,可越慌越容易出错,一不小心就写错个字,可我那天正好忘带消笔,我向四周望了望,同学们都已经整理好书包,准备离开。同桌见我满头大汗,问我怎么了,我羞愧地说,“我忘带消笔了。”同桌居然打开书包,把消笔递给我。

这虽然是一件小事,但友谊不就体现在小事上吗?虽然我们不能像夏洛那样伟大,但在朋友困难时出手相助,就能使朋友感到温暖。我们要与朋友一起互相帮助,共同进步。

(辅导老师:张琳)

暑期逛公园

小记者:王婧汐 证号:210969 三(3)班

暑假来了,我从奶奶家转移到了姥姥家。

一天,刚刚写完作业,我就发现姥姥已经穿好了漂亮的衣服。姥姥说:“宝宝,赶快换衣服,姥姥带你去公园!”原来姥姥准备带着我出去玩啊,太开心了!

“出去玩?太好了!”我心花怒放,高兴得跳了起来。

我赶紧换上了我的裙子,拉着姥姥的手出门。一路上我都在期待会有什么新发现,会交上什么样的新朋友?

到了公园之后,我看见好多老爷爷在湖边钓鱼。我好奇地凑近看了看。只见他们在鱼钩上挂上鱼饵,接着用力地把鱼竿往湖

里一甩,静静等待。不一会儿,他们就钓上来一条大鱼。“哇塞!好大的鱼啊!爷爷,你大棒了!”我高兴地向爷爷竖起了大拇指。

我们接着往前走,见到了很多健身器材。我飞奔过去,正玩得不亦乐乎,又来了两个跟我差不多大的小女孩在两个单杠上翻。“哇,她们真厉害!”我也悄悄地加入了她们的行列,不一会儿我们就成为了好朋友。她们还教我如何倒立、如何在单杠上爬柱子。

这个暑假过得真快呀,快乐又充实,还交到了两个新朋友,我们互相留了联系方式,约定有时间一起玩! (辅导老师:王松梅)

